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Camino del Norte - der grüne Jakobsweg

Passen Sie die Tagesetappen Ihrem Leistungsvermögen an Der
ursprüngliche, grüne Jakobsweg entlang der Küste

Tourenverlauf

Der ursprüngliche Jakobsweg an der Küste: Der reizvoll grüne
Camino del Norte führt nördlich an den Pyrenäen entlang durch
das Baskenland. Weiter geht es über die autonomen
Gemeinschaften Kantabrien, Asturien und Galicien. In Ribadeo
verlässt der Camino del Norte die Küste und führt ca. 200 km
durch das ländliche Galicien bis zum großen Ziel Santiago de
Compostela.

Es erwarten Sie traumhafte schöne Landschaften und Eindrücke: das tosende Meer, die
mächtigen Berge, die Entdeckung der Einsamkeit und die Ruhe, die in dieser einmaligen
Natur einkehrt. Als Kontrast erleben Sie das quirlige Bilbao, die Hauptstadt der Provinz
Bizkaia. Ein Besuch im bekannten Guggenheim-Museum ist für Kultur-Interessierte ein
Muss.
Der Camino del Norte zeigt die Schönheit Spaniens. (hier fehlt ein Punkt)

In Kantabrien entfaltet die Küste des grünen Spaniens ihren ganzen Reiz. Die Berge
werden schroffer, die Küsten zerklüfteter. Santander, die Hauptstadt der autonomen
Region Kantabrien und das mittelalterliche Santillana del Mar werden Sie begeistern. In
den Küstenorten Asturiens bestimmen noch immer die Fischer das Bild. Landeinwärts
sorgen Eichen- und Buchenwälder für Abkühlung, in den Bergen der "Picos de Europa"
erwartet Sie ein einmaliges Naturparadies.

In Ribadeo entdecken Sie Rías, fjordartige Einschnitte, in denen Miesmuschelzucht
betrieben wird. Danach verlassen Sie die Küste mit einem Schwenk nach Südwesten, um
das große Ziel Santiago de Compostela zu erreichen.

Freuen Sie sich auf

- San Sebastián mit der schönen Sandstrandbucht "La Concha"
- das Baskenland mit seinen wunderschönen Landschaften
- Bilbao mit dem Guggenheim-Museum
- die zerklüftete Küste und die Weite des Meeres
- Kantabrien mit modernen Seebädern und idyllischen Fischerdörfern
- Santander mit Palästen und noblen Stadthäusern
- Santillana del Mar mit romanischen Bauten und der Höhle Altamira
(UNESCO-Weltkulturerbe)
- Asturien, der Geheimtipp unter Naturfreunden
- Galicien mit Wäldern, saftigen Wiesen und typischer Architektur

Der Jakobsweg entlang der Küste
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Lernen Sie ein grünes Spanien ohne Massentourismus kennen: Der Camino verläuft
relativ küstennah. Ab Ribadeo verlässt der Camino del Norte die Küste und führt ca. 190
km durch das ländliche Galicien nach Santiago de Compostela. Die Strecken sind hügelig
bis bergig; die Länge der Tagesetappen können Ihrem Leistungsvermögen angepasst
werden.

An folgenden Orten können Sie die Reise auf dem Camino del Norte beginnen:
a) San Sebastián, Entfernung bis Santiago de Compostela, ca. 800 km, Zielflughafen
San Sebastián oder Bilbao
b) Bilbao, Entfernung bis Santiago de Compostela: ca. 700 km, Zielflughafen Bilbao 
c) Santander, Entfernung bis Santiago de Compostela: ca. 575 km (Zielflughafen Bilbao
oder Santander)
d) Gijón - Santiago de Compostela: ca. 340 km (Zielflughafen Asturias/Oviedo)
Der Rückflug erfolgt ab Flughafen Santiago de Compostela.
Selbstverständlich können Sie auch nur Teilstrecken wählen, z. B. Bilbao - Gijón.

Langstreckenprofis auf zwei Rädern: Top MTB und E-Bikes

Sollten Sie nicht mit dem eigenen Rad anreisen, stellen wir Ihnen für die Dauer Ihrer
Reise eines unserer hochwertigen Bikes/Räder zur Verfügung. Das unterscheidet
BAETICA von vielen anderen Radreise-Anbietern: Wir haben nicht nur in die Qualität der
Räder investiert, sondern damit vor allem auch in Ihren Urlaubs-Genuss.

Cannondale Mountainbikes mit blockierbarer Gabel, 2 x 10 Gang-Schaltung,
Scheibenbremsen, 29 Zoll-Räder

Cannondale Mountainbikes mit Vollfederung, 27-Gang, Scheibenbremsen, 26-Zoll-Räder

E-Bikes der Marke Rotwild, Haibike und Stevens (E-Trekking- und E-MTB)

Navigation / Routenführung mit GPS
Optional halten wir für die Radreisen ein Navigations-(GPS)-Gerät für Sie bereit,
Leihgerät 90 Euro, Kaution: 400 Euro.

Vorkenntnisse für die Bedienung des Navigationsgerätes sind nicht erforderlich.

Höchstpersönlich ausgesuchte Hotels und Landhäuser

In jedem der von uns selbst ausgewählten Hotels erwartet Sie eine liebenswerte und
kultivierte Atmosphäre mit viel Charme und Komfort.

Sie wählen eine Hotel-Kategorie (nach Verfügbarkeit)

Hotel-Kategorie A:
Sie übernachten in Städten in 3-4*-Sterne-Hotels, in kleineren Ortschaften in gemütlichen
Landhäusern
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Hotel-Kategorie B:
Sie übernachten in Hostals, Pensionen, Landhäusern, 1-2*-Sterne-Hotels, alle Zimmer
mit Dusche/WC
Die Anreise ist täglich - außer samstags möglich 

Auf Wunsch sind wir Ihnen bei der Buchung geeigneter Flugverbindungen behilflich.
- Zielflughafen: Bilbao (Baskenland)
- Rückflug: Santiago de Compostela
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Sie haben folgende Reisedaten gewählt:

Reiseziel Camino del Norte - der grüne Jakobsweg Passen Sie die
Tagesetappen Ihrem Leistungsvermögen an Der
ursprüngliche, grüne Jakobsweg entlang der Küste

Veranstalter BAETICA - mit allen Sinnen unterwegs
Reiseart individuell
Buchungsnummer 7021066-1608571
Beginn Aug 2019 (täglich außer Sa.)
Ende
Reisedauer 8 Tage
Preis ab Preis auf Anfrage
Unterkunftsart Hotel
Etappenlänge auf Anfrage
Teilnehmerzahl 2 / x
Kindertauglich auf Anfrage
Leistungen Übernachtung/Frühstück,  gemäß Reisebeschreibung, alle

Zimmer mit Dusche/WC; Pro Person ein Leihrad, Aufpreis
E-Bike; Die Räder werden am Ausgangspunkt der Reise in
einem Radgeschäft übernommen und am Ende der Reise in
einem Radgeschäft zurückgegeben; Pro Zimmer: ein
Wanderführer (leider gibt es vom Camino del Norte noch
keinen Rad- bzw. MTB-Führer); Kartenmaterial 1:200.000;
Ausführliche Reiseunterlagen; Deutsch-spanisch sprechende
ortskundige telefonische Service-Hotline täglich von 9-18 Uhr
(auch am Wochenende und an Feiertagen)

Zusatzkosten/
-leistungen

GEPÄCKTRANSPORT Auf Anfrage je nach Reisedauer.
Möglich ist der Gepäcktransport ab erstem Hotel bis Santiago
de Compostela; GARMIN-NAVIGATIONSGERÄT:
LEIHGEBÜHR mit Kartenhinterlegung 90 EUR (Kaution 400
EUR)

Preisnachlässe
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Die Reise wird zu folgenden Terminen angeboten:

Beginn Preis
Jul 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage
Aug 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage
Sep 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage
Okt 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage
Mrz 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage
Apr 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage
Mai 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage
Jun 2019 (täglich außer Sa.) Preis auf Anfrage

Bei einer Buchung der Reise für einen anderen als dem unten im Buchungsformular
eingetragenen Termin können die Reisedetails abweichen. Insbesondere die Preise,
Zusatzkosten und Preisnachlässe unterscheiden sich zwischen den verschiedenen
Terminen.

Bitte senden Sie das ausgefüllte Buchungsformular per Fax an:
(02227) 92 43-42

oder per Post an:

Die Radreisen-Datenbank
Mittelstraße 9
D-53332 Bornheim

QR-Code zur Reise:
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Ich (Wir) möchte(n) an folgender Reise teilnehmen. Bitte prüfen Sie die
Verfügbarkeit der entsprechenden Anzahl von Plätzen.

Die Verantwortung für den Ablauf der Buchung und die Durchführung der Reise obliegt
einzig und allein dem jeweiligen Veranstalter. Die Reisebuchung wird erst durch
schriftliche Bestätigung des Veranstalters wirksam. Es gelten die AGB des Veranstalters.

Name
Straße
PLZ/Ort
E-Mail
Telefon

______________________
______________________
______________________
______________________
______________________

Reiseziel Camino del Norte - der grüne Jakobsweg Passen Sie die
Tagesetappen Ihrem Leistungsvermögen an Der
ursprüngliche, grüne Jakobsweg entlang der Küste

Veranstalter BAETICA - mit allen Sinnen unterwegs
Buchungsnummer 7021066-1608571
Beginn Aug 2019 (täglich außer Sa.)
Ende
Reisedauer 8 Tage
Preis ab Preis auf Anfrage
Leistungen Übernachtung/Frühstück,  gemäß Reisebeschreibung, alle

Zimmer mit Dusche/WC; Pro Person ein Leihrad, Aufpreis
E-Bike; Die Räder werden am Ausgangspunkt der Reise in
einem Radgeschäft übernommen und am Ende der Reise in
einem Radgeschäft zurückgegeben; Pro Zimmer: ein
Wanderführer (leider gibt es vom Camino del Norte noch
keinen Rad- bzw. MTB-Führer); Kartenmaterial 1:200.000;
Ausführliche Reiseunterlagen; Deutsch-spanisch sprechende
ortskundige telefonische Service-Hotline täglich von 9-18 Uhr
(auch am Wochenende und an Feiertagen)

Zusatzkosten/
-leistungen

GEPÄCKTRANSPORT Auf Anfrage je nach Reisedauer.
Möglich ist der Gepäcktransport ab erstem Hotel bis Santiago
de Compostela; GARMIN-NAVIGATIONSGERÄT:
LEIHGEBÜHR mit Kartenhinterlegung 90 EUR (Kaution 400
EUR)

Preisnachlässe

Bitte tragen Sie hier Ihre Sonderwünsche (EZ, Leihrad, Abflughafen etc.), die Namen
aller Mitreisenden, den Reisebeginn sowie Kommentare und Anmerkungen ein:
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Ort, Datum, Unterschrift
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